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Размеры

очень маленький, маленький, средний, большой, очень большой

Готовые измерения
Окружность по ленте 17½ (19, 20¼, 21¾, 23¼)" [44,5 (48, 51,5, 

55,5, 59) см], высота приблизительно 9½" [24 см].

Для лучшей посадки выбирайте размер, который немного меньше размера 

головы пользователя.

пряжа

Плотная пряжа для фингеринга или спортивного плетения в двух цветах.

Цвет А:70 (78, 82, 90, 93) ярдов [64 (71, 75, 82, 85) м] Цвет Б:121 

(132, 140, 152, 163) ярда [110 (121, 128, 139, 149) м]

Сине-золотая шляпа:Компания Birlinn YarnHebridean Colours 4 
слоя;70% Шевиот, 30% Гебридский; 191 ярд [175 м] на моток 

весом 50 г, дюймыЧуаниКоиннеах

Серо-синяя шляпа:Онлинг№ 1;75% меринос,
25% ангора; 197 ярдов [180 м] на моток 50 г, вТемный флот и

Темно-серый

Примечание: Если вы работаете с пряжей тонкой толщины, вам 

может потребоваться увеличить размер узора и уменьшить 

плотность вязания, чтобы получить желаемый размер ткани и 

шапки. Для пряжи тонкой толщины потребуется примерно на 10% 

больше метража, чем указано выше.

Иглы
Используйте круговые спицы или спицы с накидом в зависимости от 

ваших предпочтений для вязания небольших окружностей по кругу.

крошечные лодки
• US 6 [4 мм] (калибровочная игла)

• US 7 [4,5 мм] или на один размер больше иглы
• US 4 [3,5 мм] или на два размера меньше иглы

Миниатюрный флот лодок отправляется в плавание по полосе со 

снятыми столбиками, даря вашим ушам немного тепла. Этот 

замысловатый узор обманчиво прост в вязании. В каждом ряду 

используется только один цвет пряжи; нет необходимости 

использовать две нити пряжи одновременно.

При необходимости отрегулируйте размер иглы для достижения нужной толщины.

Понятия

• Маркер петель для начала ряда
• Дополнительно: 11 (12, 13, 14, 15) дополнительных маркеров петель

• Игла для пряжи

Исследуйте классические и интересные сочетания цветов, добавьте 

контрастный акцент или, чтобы создать интересную вариацию, 

добавьте новый цвет для каждого комплекта лодок! Слегка свободную 

шапку можно легко сделать более свободной или превратить в 

приталенную шапочку-бини.
Измерять

22 п. x 32 р. = 4 дюйма [10 см] лицевой гладью после стирки и 

блокировки. Рекомендуемые спицы: US 6 [4 мм].
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ШЛЯПА Продолжить тело шляпы

Поменяйте спицы на US 6 [4 мм].Спицами № 4 [3,5 мм] цветом A наберите свободно 96 (104, 112, 

120, 128) петель, используя набор петель с длинным концом. 

Соедините петли в круг, стараясь не перекрутить их. Поставьте 

маркер начала круга.

Продолжая вязать цветом B, вяжите лицевой гладью, пока высота шапки не 

составит примерно 7 дюймов [18 см] от наборного края или на 2½ дюйма [6,5 

см] меньше желаемой высоты шапки. Если вы предпочитаете шапочку-бини, 

провяжите примерно 5 дюймов [13 см], прежде чем начинать убавления для 

макушки.

Примечание: для контрастного края используйте цвет B для набора петель и 

первого ряда прерывистой резинки.

Сломанные ребра

Ряд 1: [П1, к1] до конца.

Формирование кроны

Раунд 1:Вязать.

Раунд 2:Вязать.

Повторите эти два ряда еще 2 раза.

Примечание: Чтобы было легче считать петли между убавлениями, 

можно разместить маркеры между сегментами макушки. В этом случае 

провяжите 1-й ряд следующим образом:

[К8, пм] до конца — размещено 11 (12, 13, 14, 15) маркеров.Полоса скользящего стежка

Цвета будут чередоваться каждые два ряда. Неиспользованный 

цвет пряжи проведите по внутренней стороне шапки, не 

обрывая нить. При каждой смене цвета вынимайте рабочую 

нить из-под оставшейся. Это позволит аккуратно переплести 

две нити, сохраняя их аккуратный вид.

2-й раунддек рнд:[[Л2вместе, Л6] до конца — 84 (91, 98, 105, 112) п. Раунды 

3–5:Вязать.

6-й ряддек рнд:[[Л5, соед. п.] до конца — 72 (78, 84, 90, 96) п. 

Раунды 7–9:Вязать.

10-й ряддек рнд:[[2вместе лиц., 4 лиц.] до конца — 60 (65, 70, 75, 80) п. 

Раунды 11–13:Вязать.

14-й ряддек рнд:[[Л3, соед. п.] до конца — 48 (52, 56, 60, 64) п. 

Раунды 15 и 16:Вязать.

17-й ряддек рнд:[2 лиц. вместе, 2 лиц. до конца — 36 (39, 42, 45, 48) п. 

Раунды 18 и 19:Вязать.

20-й ряддек рнд:[[Л1, соед. п.] до конца — 24 (26, 28, 30, 32) п. 

Ряд 21:Вязать.

22-й ряддек рнд:[[2вместе лиц.] до конца — 12 (13, 14, 15, 16) п. 23-й ряддек 

рнд:0 (1, 0, 1, 0) лиц., [2вместе лиц.] до конца — 6 (7, 7, 8, 8) п.

Поменяйте иглы на US 7 [4,5 мм].

Настройка rnd:Цветом А вязать.

Присоединяйтесь к цвету B.

Раунд 1:Цветом B, [sl 1 wyib, sl 1 wyif, sl 1 wyib, k1] до конца. 

Раунд 2:С цветом B, [sl 3 wyif,йо-б , k1] до конца.

Раунд 3:Цветом А вяжите лицевыми петлями, сбрасывая все накиды со спицы, чтобы 

получились длинные свободные нити цвета В по всей передней части изделия.

Раунд 4:Цветом А вязать.

5-й раунд:Цветом B [снять 1 нить как есть, ввести кончик правой спицы 

спереди под свободную нить цвета B и провязать следующую петлю, 

выводя спицу под нитью, чтобы захватить нить за петлей, снять 1 нить как 

есть, 1 лиц.] до конца.

Отделка
Оборвите нить, оставив хвостик длиной 8 дюймов. Вденьте хвостик 

в иглу и проденьте его через оставшиеся петли, затем через 

отверстие внутрь шапки. Туго затяните нить, чтобы закрепить, 

закрепите и спрячьте конец.

Ряд 6:Цветом B, [sl 1 wyib, k1] до конца. 7-й 

раунд:Цветом А вязать. Ряд 8:Цветом А 

вязать.

Ряд 9:Цветом B, [sl 1 wyif, k1] до конца. 

Ряд 10:Цветом B вязать.

Раунды 11–20:Повторите ряды 1–10, меняя цвета. Раунды 21–

30:Повторите ряды 1–10, используя исходные цвета. Разбейте 

цвет A.

Наденьте конец нити с набранной петли на спицу. Завершите край, пропустив 

конец нити под обеими ножками первой набранной петли, затем обратно 

через центр петли, откуда начинается нить. Отрегулируйте натяжение нити 

так, чтобы оно совпадало с закрытыми петлями. Вплетите конец нити.

Вплетите все оставшиеся концы нитей. Замочите шляпу в тёплой воде с 

небольшим количеством моющего средства для шерсти на 20 минут. Оберните 

её полотенцем, чтобы удалить лишнюю влагу. Наденьте шляпу на воздушный 

шар, мяч или перевёрнутую миску подходящего диаметра.

© 2019 Элизабет Доэрти. Все права защищены. Только для личного использования. (V11.25.19) крошечные лодки3



специальные швы и техники
Ярновер наоборот (йо-б):Перекиньте нить через правую спицу 

сзади наперед, в направлении, противоположном традиционному 

направлению выполнения накида.

Провязать 2 вместе лицевыми (2вместе):Следующие две петли провязать 

вместе лицевой, убавив 1 петлю (с наклоном вправо).

Скольжение, скольжение, вязание (ssk):Снимите две петли по отдельности, как 

будто вы провязываете их лицевыми, затем провяжите эти две петли вместе за 

задние стенки петель — убавив 1 петлю (с наклоном влево).

узор с маленькими лодками для лоскутного шитья
Если вы хотите поэкспериментировать с цветовыми сочетаниями, 

проще всего связать небольшой образец потайным швом.

На спицы большего размера наберите число петель, кратное 4, и еще 1 

дополнительную петлю, используя цвет А.

Строка настройки: (WS) Цветом А, изнаночная вязка.

Ряд 1: (RS) Цветом B, k1, [sl 1 wyib, sl 1 wyif, sl 1 wyib, k1] до 
конца.

Ряд 2:С цветом B, p1, [sl 3 wyib, yo, p1] до конца.

Строка 3:Цветом А вяжите лицевыми петлями, сбрасывая все накиды со спицы, чтобы 

получились длинные свободные нити цвета В по всей передней части изделия.

Строка 4:Цветом А, изнаночная вязка.

аббревиатуры Строка 5:Цветом B, 1 лиц. п., [снять 1 нить как есть, ввести спицу спереди под 

свободную нить цвета B и провязать следующую петлю, выводя спицу под 

нитью, чтобы захватить нить за петлей, снять 1 нить как есть, 1 лиц. п.] до конца.БОР
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Строка 6:С цветом B, p1, [sl 1 wyif, p1] до конца.

Строка 7:Цветом А вязать.

Ряд 8:Цветом А, изнаночная вязка.

Ряд 9:С цветом B, k1, [sl 1 wyif, k1] до конца.

Строка 10:Цветом B вязать изнаночными.

Строки 11–20:Повторить ряды 1–10, поменяв цвета.

Строки 21–30:Повторить ряды 1–10. Закрыть петли.
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